

## PROCES – VERBAL

Incheiat astazi 19.02.2020 in sedinta extraordinara a Consiliului Local Vărăști convocată de îndată de primar.

La sedința participă un număr de 15 consilieri locali in funcție, dl. primar Măhălean Adrian Radu, d-na secretar general Dancu Maria, d-na contabil Ristea Elena.

Dl. președinte de sedință Vasile Gigel dă cuvântul d-nei secretar care prezintă procesul-verbal al ședinței ordinară din data de 23.01.2020.

Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl. consilier Dobre Gelu – președintele comisiei juridice prezintă avizele, favorabile ale comisiei asupra proiectelor de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

Dl. consilier Ciuraru Nicolae – președintele comisiei economice prezintă avizul – favorabil solicitat comisiei asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

Dl. consilier Popa Mihai – președintele comisiei învățământ, sănătate, cultură și asistență socială prezintă avizul – favorabil, solicitat comisiei, asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

In continuare dl. președinte de sedință prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023.

Inițiator : Măhălean Adrian Radu – primar.

2. Proiect de hotărâre privind înscrierea unui teren în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Vărăști, județul Giurgiu.

Inițiator : Măhălean Adrian Radu – primar.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada marți, aprilie și mai 2020.

Inițiator : Măhălean Adrian Radu – primar.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru.

Dl. președinte de sedință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023, referat de aprobare și raportul comparativului de specialitate.

D-na contabil prezintă cifrele din buget. Dacă aveți întrebări?

Dl. Preda Nicolae Florin – eu propun să reducem suma prevăzută pentru ziua comunei, în loc de 50 mii lei să rămână 35 mii lei.

Dl. președinte supune la vot propunerea care intrunește un număr de 4 voturi pentru (Preda Nicolae Florin, Păun Florin, Penciu Ionel și Nicolae Mihail) și 11 voturi împotriva.

Se supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021 – 2023 care este aprobat cu 15 voturi pentru.

DI președinție de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind înscrierea unui teren în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Vărăști, județul Giurgiu , referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

DI președinție de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie, aprilie și mai 2020, referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate. DI.Comu Bogdan Vasile propune ca președinție de ședință pentru perioada martie, aprilie și mai 2020 să fie dl.consilier Bonea Pavel. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea făcută care este aprobat cu 15 voturi pentru. Nemăfiind alte discuții dl.președinție de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

*Dancu Maria*  
**Dancu Maria**  
**SECRETAR GENERAL,**

*Vasile Gigel*  
**Vasile Gigel**  
**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

